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0000000000000 00000000000000000000000000 (set)000000
0000000000000000 (element) 1000000 0 XO0OOOObelongd 0000000
00000z € XO0OOOOOOO XO0OODOOD 20000000000000ay,2,,...0000
X ={zy,2,,...}0000000

oboooboboooboobobooobooboooooboooooon

X={«z|2000 }

00000000000X000U000000 0000000000000 001|00 such thatOOO
00000000000 X is the set of all  such that x isaninteger 1 000000000 O0O0OOO0OO
(a,0) 000 20000 {zla<z< b} 0000 [0, 00000 {z|a<2z<b}0000000

0z0 XO00D0OOO0OO ¢ X000D0DODD0OODO0D0O0O0O0OO0O0O0O00 (emptyset))O0OOOO0={1}
00000000XO0OO0000O0O X=¢00O0oOoooo

000 X000 2000Y00000000 (zeX, zeY)0YO XOOOODODOOOODOOOOOOO
OO0 XO0OYOOOOO (subset) OO UOO0OO0OY O XOOO (contain) 000000000000 XCY
Ooo0oXxXoooooooooooooo

OO000O00DOo00o000 XOyQoUooooOoooOoOooooooDOoXxX cyoo X#yoooxno
YOOOOOO (proper subset) 0000 X CYOOUOOOODOODOOOOOOOOXCY,YCcXOO
X=YX=YUOXCY,YCcXOOOOOO)OXCY,YCcZUOOXCZOOOOoooooo

gboboobobooboboboobobobooboboboboobobobbooboboobo
uboabooaooo

000 X, YOOUOOOOUOOOOOOOOO (wnion) JO0D0OO0 XUuYOOOOODO

XUY={z|zeXorzeY}

Ooooboo0o0oboooooboobbb00DbD ze X, zeYOODODOOOOOOOODOOODODOOO2z0 X
O00000000d-.,0YO0O0O00ooO0oO0D0OO0ODz0 X, YOOOODODDOOOODODOO 30OOOOOOO
googd

000 X, YOOOOOOOOOOOOOOO (intersection) 0000000 XNYOOOOO X, YOOO
000000000 XNY=0(0O0O0OO00Odisjoint) 000X NY O



XNY={z|]zeXandzeY}

O000D000Mand00000 zeXO2zeYOOOODODOD
gboooooboooooooooon

n
UXi:X1UX2U~-~UXn
i=1

ﬂxizxmxgrmnmxn

i=1

uooobooooboon

020000 X, YOOOX-YOOOOOXOOoOoooooyoooooooooooooooooo
gooo

X-Y={zlzeXandzgY}

0000000000 XO0O0OOO0YOOOO (complement) 0000000000 X\YODOOOOOO
ugogd

000 X, YOUOUOO 100000000000 0o00o0oo0ooO0ooO0oo0 (Cartesian product) X x Y
ooooobobooobobooooobooooooDo Xxyo

XxY={(z,y)zeX, yeY}

oooobooOnOODOOO

X1 XX2 X e XXn:{(fEl,.’EQ,...,iEn” 1’1€X1}

0000o0O0.0000000000C0O0O0O00O0OOOO00OOOOOO0ODOOO0 (DOODOOODOOO
0000o0o0ooooo)d
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cooooobogoooo
000000

QL OOoOoOoDo
NOODoooog

ROOODODODODOOOODOOOOODOOORODOOODOOOODODOODOODODOOOOOO

00000000 (countable) DO OO (uncountable) 00000000000 O0OOOOOOOOOOO
uooooo 1,2,3,..00000000000000000000O00DO0OO00OOOOO0O00OO0OD0OOd0
01000 10000000000000000000DO0O00DOZ,N,QUOO000000DODO0oonDd
goggoboobbdooooobobobobbooooobbobbooooobb bbb boBbo

oboboboooooboooboooobooboobooooooboobooobooobooobooboooboooog
00000000 (000000000 o0ooo0oooooooO)o



000 X0 X ={a,b,..} 0000000 e XO00O0O0OeO XO0OOOOOOO {«} 00000
{e¢}CcX0O000O0O0O0O0O0O0 XOOUOOOOUOOOOOOOOX0O0OUOoooooooooooo
000000000000 00000 (setof sets) DO O0OO0OODO (collection of sets) DD OOODOOO
000 (collection) 000 (set) 00O DOOO

000000 (family) 0000000000000 I00000¢(ie)00D0O0O0O0OO0ODs0000
000 A, 000000 700000000007I000000 (indexset) D000A; 000 (Ay)ier 00
00000000 (D00o00UooOO0)DooUoooOoooo <00 A, 00000 ((@uoooo)uooo
OO0 fO0000A; =f(H)000 {A;},e,000000A;,000000O00OOOOOOOOOUDODOO
1=1,2,3000000 1,200004,=1,4,=2,A;=100000000 (00000)O

0000 (family of sets0 00 OO indexed family of sets) 0 A, 00 00000000000000O00O0
00000000000000000000000000000000000000000000000 (O
0000D)00o0oo0o0oUuo0oooo X={1,2,310000+eI00000 S ={1,2},5=
{2},83={1,2} 00000000 {51,5.,5;} 00000 (00000 {S,S:})000000oooooon
000000000000 0o0oO0o0ooo0ooooDoooo

gboooooooboobooboboboboooooooboboOobobobobooOoooboooboooOon
00000000000 (0000000 D)D0oDOoO0o0o0O0O00 JR.Munkres O 00 Topologyd O
ooooooon

00000000o0o00o0o0o0o0oo00o0o0oU0o0o0oUoO0o0oUoO0 (DLOb0o0oDoOOoooO
00000000000 0)0ooO0o0o0oUo [(0000000)0000o00oo000ooDoUoooooo
ooooboobooobooobooboooboooboooooboobobooobooooooobooo rIodg
0000 {4,,4,,...}00000000C000O0OO0O0OOOO0OOOUOOOOO0OOOOOOOODOO
gbooobooboobooboboooogobooo

uo

000 (mapping) 00000000000 (function) 0000000000000 0OO020000 X, YO
O000zeX,yeYOOOOOOOODOOOO 00 yDOOOOODOOOODOOOO fOODO

000 X,YyOOOoOooOOo f0O

f+ X =>Y

000000000f0 XO00YOOOOOOOOOOOOOO0O0X000 0000 (domain)0Y O
00 f000 (codomain) 00000000000Y 000 f(z) eYOODOOOOOOf(z)0 200 f0
0 (value) 00 (image) 0000000000200 f000 (output) 000000000000000
0X00YOOOOOOOOOOOOOOOf(x)0YOOO0OO0OO0O0D0DO00000000

0000000000000o00o00o000o0oLD00oU0U0D fO00OO f()OO0O0O0ODDOO0OOOOO
ubodbouodgbouogbooboobooboon

0000000000000000000f(x)0000000000000000000000000000
0000XO000000 ADDOOOO 0000 ADOYODOOO0O00000 {f(z)eY|zcA}CY (4
00000 f(z) 0000)0000000000000000000000000000000000
0oo

00000000 (range) 00000000000 0OO0O0OO0O0OOOO0OODOOOOOOODOOOOOOO
000000000 YO{f(»x)eY |zeX}CcYOODODOUOOOODODOODODOODODDOODODOODODOODO
ubogbuogbooboobobooobboboobooboobooobn

coooooOoooo0oooO0obD0 Xooooo fODOO0OO0OODOOOODOOODOOODOODOOD0
000000000 f000 (injective) 00O 0O (one-to-one) 00 0O 00000 OOODO fO000OO

azb — fla)# f(b) (a,beX)

00000 f0000000000Oa,b,c,de XOd,V,cd,d,¢ ecYOOODDODOOO f000000

/

a—=b b= ,c—d,d=d



ooooboooo

000YOOOOO0OO0O0O0 XO00O00O0O000000000000000000000 £000 (surjective,
map X onto Y) DOOOOD00D0000 yeYOOOOOy=f(z)02€X000000000100
000000 fO0000O000O000000X0O00YOOOOOOOOOO0O000000000000
000000000000a,b,e,de X0d,b,¢ ey 00000

a—=b ., b=, c—d,d—=c

goooboogg

00000000000 (bijective)dO0 0000 (one-to-one correspondence) 000000000 Oa,b, ¢ €
XOd,¥,d ey ODOoooo

a—=b , b=, c—d

0000000000000 DOone-to-one correspondence 00 0000000000000 O0OODOOOOO

oboobooobooobooboooooooobooboobooboooboooobooobooobooon
uooobooooboooooooo

00000000000000000000X00YOO00 f0000000zeX0000 f(z)=y€eY
01000000000Y 00 XO000000000000000 (inverse mapping) D 000 £~ 00
000000000000000000 f~2)0 1/f(x)00000000000f°'000000000
0000000000000000000001/f(z)0 f(z)~'000000000

000 SO200000000000000 (binary operation) 100000000000 O0OOOOOO
0000000 AD0OO0UO A(z,y)=2z4+y000

oo
oboooobobooobooboooboboooboooboooooooboooooooooooobooboooobooOoOg

000 ay,as,...,a, 000000000 (sequence) D000{e;}, 00000000000ay,as,...,an
000000000000000000000000000 {e},00000000000000000
0000000 {¢}00000000000000000

}:{27 ?:1
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ooboobooobooobooboooboobooboboooooboooboooooooboooooooog
(e, ) 00000000 U0DODOOOOO

0000000000000 0000000000000000O000 (D0oo0oooDoooooooo
00000)00000o000o0o0o0oU0ooOoooooooood

0000000 .0000000000000 «000000 @0 {a,}0000000000O0O0O0O0
0000000000000 e>000000000000 ng(e)J000000On>n, 0000

lan, —a| < e

000000a, 00000000000 {a,}0000000C00O00O0OOO

lim a, =a
n— oo



000000000000 00000000 eOdO |a,—e 00000000000 @,0e¢000O000
ooooooboo

00000 {a,}52, 000000 n,mO0000000e>00000000 N(e)OOOO n,m>ND
oo

lan, —am| <€

000000a, 000000 (Cauchy sequence) 0000 (fundamental sequanece) 0 000000

0000 f,(2) 000002000 I (000000 ,b00a<2<b)000000 f,(2)000000
0000000000000000000e>000000000000ne(e)0n>n00000000
I00000=20000

(@) = f@)] <€ (n>mno(e))

00000 fu(z) 0 f(x)DDOOO (uniform convergence) 000D 0000

00o000o0o00oO000oOo0oo0oO00O00 (DooUoO0)0DooOO0DoLOO0oDOODOoDOOOoOOoODO
0000ooO0O000ooo0oOO0o00o0oO000oO0O000O0O00O0DO (CoooooooooooDooo
000000000000)O000000000000000000D0000oo00oDoooo

oooono

goboooobooooooooboboooboooboooobooooooobboooobboooobobooboobooOoo
oobooobooooooobooooooooooboooboooooooboobooobooboooboooonog
oooooooboooo

0000000000000 000000000000D0O0D00000000000DOO0 (algebratic structure)
ugboogaoo

00000 GUO0O00200000000000000 (binary operation0000000000 a,b,c€ G
googo

—a-beG (a,beq)

—0000Oa-(b-¢)=(a-b)-c

O00ela-e=e-a=a (e€G)

OO0 ¢ 'Da-at=atla=¢ (a'€q)

0000000000000 GO0 (group) 00 0000MM-00000O00DO0ODOOODOODOODO
0000000000000000000000000000-000 (multiplication) 0000000
a-b=>b-a0000 (commutative, abelian) 00 0000000000000 0OOOO

00001,2,3000000000000000000000 {1,2,3}000000000 1,2,3000
000ooooooo{L,2,3}00000000000ooooog

0000 ROODUDOUODOODDOODUODUO+40(0UO0OODUOOUOO0OOO)UDOx000000OOa,b,c€R
ooo

o0 oo oood

—a+beR,axbeR

- 00000+ (b+c¢)=(a+b)+c
ooo0oO0da+0=0+a=a

00 —ala+(—a)=(—a)+a=0

O00a+b=b+a

- 00000ax(b+c¢)=axb+axc, (a+b)*xc=axc+bxc



000000000000 ROO (ring) 0000000000 +000000000«x0O00O00OOOOO
gbooobooooobooboooooboooboooooboooboobooobooobooboobooooboooonog
Ub«x0booooobooboooobooooon

oono

axb=—bxa, ax(bxc)+bx(cxa)+cx(a*xb)=0

000000000000 (Liering) 000000
oooobO rFO040,0«00000000O4+00000000000

—axbeF
—axb=bxa
—ax(bxc)=(axb)*c
—axe=exa=a
—axat=altxa=e (a#0)
—ax(b+c)=axb+axc, (a+b)xc=axc+bxc
00000000 FOO (feld) DOOU0OOOOOOOOOCOOOOOUOOOOUOOOOOOOOOOOO

000000000000 (division ring, skewfield) 00 0000000000000 000O00OOOOO
oooobobooooobooooboog

0000000000000 0000U000U000000000000U0O0U (DoooooUoooooo
0000o00o0O0000o0oO0o0o0U00ooo0000oooOOoOo0oooOO)DUboooOOoOoUooooO
oooooobooogoooo

0000000000000 00000000 (algebra)DOO0O0OOO0DOOOOOOOOOOOOOOO
000o0o0o0oo(b0o0) 00000000 0oOU0O0O0U00O0O0OOO0D0OOOoUODOOUOOOoObOOO
gboobOoboooobooboooboobooboobobooboobOobooo

O00000000a,b,c0 nxni000eb00000000O0O00O0O (commutator)fa,b] = ab— ba 00O
00«00

axb=[a,bl=ab—ba=—-bxa, ax(bxc)=]|a,lb,c|]

0000000 (0000000 e—-be0000000O0D)00D0O0DOO0OO0O0ODOOD (DOODDOOO
O0000o0o0oooooOo)yooooooo

[a, [b,c]] + [b,[c,a]] + [¢,[a,b]] =0  (ax(b*xc)+bx(cxa)+cx(axb)=0)
0000000000000 (Jacobi’sidentity) 00O OO0
gooo

0000000000000 000000000 (summation) 000000000 ay,as,...,ay 0000

N
ai=a+aytaz+--+ay (i=12,...N)
=1

O0000000X00000000 (summation symbol) 00 000000000000 OOOOOOO
oood
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N
Zaiij = Z aibj

i=1 j=1 i,j=1

obobooooobooboooooboooboooboobooobooooboooooboobooboOooog
googd

00
000 fi(z) (i>1)000000 {fi(z)}00000000000000

Zfi(f)

000000 (series) 0000000000000 00000000

lim S, (z) = lim > filz) = S(x)

i=1

00000000000 S(x)00000000000000000O00OO0O {S,}0S000000O00
00 SO00000000000UoUOoUoDd{S,})00000000000000UDO0OO0O0DOO
ooooooon

gboobooboooobo

gooooo



O000000000000000000 MOOO (Weierstrass M-test) 0000000000 n>100
000x000 10000 |fu(le)| <M, 0000000000

>,
n=1

uooobooboooboooaoo

gbooobooobooobooon

oono

020000 (0000)00000w(z,y) DOO0OOD0OOO0ODO0ODOOOODOODOOOOOOODOOO
ob0oobob0yO0booon0O 00000

%auxaaﬂ:u

oboooboooobobz000000000000O

du
oy

, Uy 5 Oyu

000000000000000 u(z,y)=sin(zy) +y0000

ou ou
e ycos(zy) , - xcos(zy) + 1

oogoood
0 u(z,y) 000 2,y 000 ¢t000 2(t),yt) 00000

dt  Oxdt Oy dt

0000000000000000 (chainrule) 0000000 wu(z(t),y(t),t) 0000000

du 8udfx 8udfy ou

dt  dxdt ' dydt ot

O00000z,y0000 s,t020000 a(s,6).y(s,t) 000000 wu(z(s,t),y(s,t) 0000

Ou Oudxr  Ouldy Ou Oudx Oudy

Os 0x0s T oyds Ot 0w ot oyot



0000wu(x(s,t),y(s,t),s,t) 00

Ou Oudxr Oudy Ou Ou Oudxr Oudy Ou

0s 0wds " oyos 05 Ot 0xos  oyos ot

00000000000000000000 ouw/ds,du/ot00000000000O0OOOOODOOO
O000wuw="U(z(s,t),y(s,t),s,t) 000000

Ou_aU(?x Uy OU Ou 9oUOx 0OUdIy  OU

9s 0z 0s Oyds  9s Ot 0w ds  oyos ot
goodooooono

e 1OOOOO
000 f(x)Dx=e0000000

1 df (x)
1 dx

1 d*f(x)
e 4

f() = fla) + (@ a) e

0000000000000 0e=0000000000000000000000f(z+6) 000000
oo00000.,0000600000DODOO

flatd) = 1@+ 3 L5 4 LT

52
1! dz 2! da? +

00000000000000000
02000 f(z,y) D z=a,y=b00000000

o) = Flab) + (g + k) f(ah) + 5 (g + kg P +

hykOh=z—a, k=y—-000000000000 f(a,b) 0000000 z=0a,y=b00000000
ooo

o JODDODO
On00 (x1,29,...,2,) 00000 drdas...dx, O (y1,92,...,y,) 0000000000000

vy O Om
dy 0y OYn
Oy 0y OYn
J = : : : : :
axn_l axn_l “ e e axn_l
oy oy OYn
oy Oy OYn



0000000000||00000o0oo0oooooouoo

000000000 | |000000000000000000000000000000O0o0O0O0
oboooboboooboobooboooboobooooobooboooboobooboooonoo

O(x1,x,...,x,) Dz D(x1,z2,...,2,)

a(ylay%"'ayn) ’ Dy’ D(ylay%"'ayn)

000000000000000000 J=|Dz/Dy|000O0OODOO0O

ugboogogaood

00000000000 6,;,00000¢=4000 +10:#4, ;000 000000000000+4,5j=1,2,3
ooo

011 = 092 = 033 = 1, 019 = 013 = Jo91 = 023 = 031 = 032 = 0
Jdd0DO0od0DoOoOo0o0d0ddooooOoO00d0o0oooDoOoo0d0oooDooOoo0ooooooa

ooooooood
oooooooooon e;0000ooooon.,y0 10020000

€2=+1, e1=-1,€1=0, €20=0

oooooo00000000000000000e;,00 1,2,3000

€123 = €231 = €312 = +1
€132 = €213 = €321 = —1

€111 = €112 = €113 = €121 = -+ - = €333 = 0

Ub00000eq. ,=+100000000000000000 410000000000 1000000
ooooboboobboOobOobono

oooooobooogd

vbdboobogbuobobuoboboboboboobobooooooboobobooboobobobobobaona
jo0o00ooooooooodgd e, 00000

3
a-b= Zalbl
i=1

Oooo0obo0oooooO ¥oobo0og
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a-b:aibi

obooboooboobooobooooobooooooOooobOooboOoboooboOo100boobOooo0oag
oooboooobooboooooboooboobooonog

inyiaj = (191 + T2y + x3Y3)a; = TYia,
3 3
> Z Tiyia;b; = (21y1 + T2y2 + T3ys)(a1b + azbs + asbs) = wiyia;b;
i=1j=1

ZGZ i — Xy —al(bl—$1)+@2(b2—$2)+@3(b3—$3) = al(bz—xl)

3
E @01 = a1611 + 2021 + azds1 = a1 = a;6;1 = a;
i=1

3

Zaibij = a1b1; + ag2bej + asbs; = a;by;
i=1

Zaikbkj = ;1015 + as2bo; + aszbz; = aib;
k=1

3
E @ik0k1 = 31011 + @i2021 + @33031 = @51 = GikOp1 = Q41
k=1

3 3
Z Z €ijkaiby = €i12a1bs + €13a1b3 + -+ = (@ x b); = €100, = (a x b);
j=1k=1

obooobOo Xboooboobooooboobooooboon

gbooobooboobdib e; D0000O0DOO0O0DOOODOODDOODDOODOODOODLDOOODOO
ubodgbudgboobgobooboobbobboobn

000000000000000000 «;,¢'000000000000000000000D0D0000O0
goooobooboooooobooboooooooooobobobooooboobooobooboo

N
Zaibi:a1b1+a2b2+~--+aNbN = aibi

i=1

gobodboooboooboooboooboooboooooobooooboobobooboooboobog
ooooboooobooboooogonde=0,1,2,3000

3
Z a,bt = aph® 4+ a1b* + asb® + azh® = a,b"
n=0

ooooboooo
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a,bt = aph® + a;b’

goooboooboobobobooboobooooobossobobooobi1boo30b0ooon
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